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Asalet, adalet, 

itibar

'ESNAFI YALNIZ BIRAKMAYACAĞIZ'
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın taksici esna-
fını basit usulden çıkarıp deftere tabi tutma
kararı 1 Ocak itibariyle hayata geçirilecek. Uy-
gılamadan vazgeçilmemesi esnafa destek
sözü veren Başkan Akkaya, “Odamızın bir ka-
tını tamamen muhasebe bürosu olarak dü-

zenleyeceğiz. İhtiyaca göre muhasebeci ve personel alarak
bu hizmeti kendi bünyemizde vereceğiz” dedi. 5’TE
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ZİNCİRLERİ KIRDIK

"SÜREKLİ ÇALIŞMA HALİNDEYİZ"
Alanya’da sanayi içinde uzun süredir sorun oluşturan
ve sürekli tıkanan mazgalların yenilenmesi için çalış-
malar başladı. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, mazgal-
larda iş makineleriyle kazı ve yenileme çalışması yaptı. Oda
Başkanı Açman, “Sürekli tıkanan mazgal giderlerimizi ye-
nileme işlemlerine devam ediyoruz” dedi.            4’TE

Defter Akkaya’dan
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, 1 Ocak 2026’da başlayacak
defter tabi olma uygulamasında erteleme çıkmazsa oda bünyesinde mu-
hasebe birimi kurarak esnafın tüm işlemlerini üstleneceklerini söyledi.

Ali Akkaya

Sanayide kışlık temizlik
Alanya Sanayi Sitesi’nde yaz boyu mazgallarda olu-
şan atıklar, kış öncesinde temizleniyor. Alanya Me-
tal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman, çalışmala-
ra destek veren Alanya Belediyesi’ne teşekkür etti.

Asan Assın, 
ben oyuncularımın 

yanındayım!  11’DE

Veysel OKŞAR

ALANYA’DA DENETİMLER SÜRDÜ
Alanya’da yürütülen yoğun gıda denetimlerinde tarım mü-
dürlüğü 4 bin 785 işletmeyi kontrol edip, 121 işletmeye 4,5
milyon lira ceza kesti. Denetimlerini sıklaştıran Alanya Bele-
diyesi ise son kullanma tarihi geçmiş gıda satan zincir mar-
ket şubelerini affetmedi. Alanya Belediyesi’nin 2024’de bir zin-
cir marketi mühürlemesi Türkiye’deki ilk örnek uygulama oldu.

ÖNCÜSÜ ALANYA OLDU
Alanya Belediyesi’nin ardından Gaziantep Şahinbey Belediyesi’de
bir zincir marketi mühürledi. Karara itiraz edip konuyu yargıya ta-
şıyan markete mahkeme tokat gibi cevap vererek ‘Önce halk sağ-
lığı’ dedi ve mühürlemeyi onayladı. Alanya Belediyesinin uygu-
ladığı dayanaktan yola çıkan tüm belediyeler mahkemenin de ona-
yı ile artık zincir marketlere yönelik karar alabiliyor.           2’DE

DENİZDEN BEREKET UMUDU

Alanya, 2015’te zirve, 2020–2021’de pandemi çö-
küşü ve 2022 sonrası yeniden yükseliş dönemleriyle
dikkat çeken dalgalı bir grafik sergiledi. Alanya Li-
manı’nı 2015’de 34 seferde 22 bin 332 turist ziya-
ret etti. 2018’de ise sefer sayısı 15’e yolcu sayısı 3 bin
23’e gerilerken dip yapılan dönem 2020 oldu. PAn-
demide limana yalnızca 1 kruvaziyer gemisi geldi.
2025’de ise Alanya Limanı 14 kruvaziyer gemi ile 18
bin 120 turist ağırladı. 2026’de yeni anlaşmalara se-
fer ve yolcu sayısının artması bekleniyor.  2’DE

Kruvaziyer eskiye dönüyor
Alanya Limanı’nda 2009’da yaşanan One Minute krizi ile başlayan
çöküş yeniden yükseliş eğilimine geçti. Pandemide de dibe inen tra-
fik, 2025’te 14 gemi ve 18 bin 120 yolcuyla yeniden güç kazandı.

113 yıl önce Çatalca savunma hattın-
da vatan uğruna can veren Alaiye Ta-
buru kahramanları, düzenlenen tö-
renle bir kez daha rahmet ve minnet-
le anıldı. Belediye Başkan Osman Ta-
rık Özçelik’in de katıldığı törende şe-
hitler anıta çelenk sunuldu.  4’TE

Alaiye 
Şehitlerine 

vefa

Alanya Kent
Konseyi ile

Alanya Bele-
diyesi temsil

edildiği tören-
de, Alaiye şe-
hitlerinin anısı

için dualar
edildi.

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, yeniden seçilen İl
Başkanı Nail Kamacı ve Bü-

yükşehir Belediyesi Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir’i ziyaret etti. Kan-
demir, “Genel iktidara doğru kararlılık-
la ilerlediğimiz
bu süreçte, ha-
yata geçirece-
ğimiz yeni proje-
ler ve planladığı-
mız çalışmalar
üzerine verimli
bir değerlendir-
me gerçekleştir-
dik” dedi.4’TE

MHP vatandaşı dinliyor

Kandemir’den tebrik ziyareti

İstanbul'da anne ve 2 çocuğunun yaşamını yitirmesiyle birlikte gözler gıda güvenliğine çevrildi. Türkiye’de ilk kez Alanya’da
belediyenin tarihi geçmiş gıda sattığı için zincir marketleri mühürlemesi ise diğer belediyelere uygulama örneği oluşturdu.

MHP Alanya İlçe Teşkilatı, “Hayırlı Gün-
ler Komşum” ziyaretleri kapsamında
Güzelbağ, Uzunöz, Yeşilöz ve çevre ma-
hallelerde vatandaşlarla bir araya geldi.
İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, MHP li-
deri Devlet Bahçeli’nin talimatıyla yü-
rütülen ziyaretlerde vatandaşların ta-
lepleri dinleyip yerel sorunlar ve çözüm
önerileri üzerine istişare yaptı.   4’TE
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ÖZEL

HABER

ÖZEL

HABER

Onurlu insanlar, topluluk ve
devletler için asalet, adalet,
itibar kıymetli kavramlar-

dır.  Günümüzde de kıymetli gibi gö-
rünse de içinin bir hayli boşaltıldığını
görmekteyiz. Bu süreçten en çok etki-
lenenler de biz gazeteciler oldu. 

Gazetecilik mesleği; çeşitli etken-
lerle gün geçtikçe itibar kaybetmek-
te. Troller başta olmak üzere, mes-
lek onuruna yakışmayanların şahsi
çıkarları uğruna yaptığı hatalar mes-
leğimizde öyle yaralar açtı ki, tuttu-
ğumuz yer elde kalıyor. 

Tüm olumsuzluklara rağmen
mesleğimizin alnı ak, başı dik anıl-
ması için çaba gösterenler de yok
değil.  Alanya Gazeteciler Cemiyeti
olarak düzenlediğimiz muhteşem
ödül gecesini onurlandıran meslek-

taşlarımız ve emeği ile ödül alan ar-
kadaşlarımız halk nazarında bu iti-
barları ile anılmakta.  

Türk televizyonculuğunda ekra-
nın sempatik ve güvenilir isimlerin-
de Ahmed Arpat’ın “Haber pe-
şinde koşmak, doğru düzgün
yayıncılık bunlar gazeteciliğin
mutlak şartlarından biri ama
herhalde bu dönemde bu çizgi-

yi bozmamak da önemli bir
meziyet” sözü.

Gazetecilerin ön planda olduğu

gecede mağdurların Ferit Abisi Fe-
rit Demir’in “Ülkemizde gaze-
teciliğin can çekiştiği bir dö-
nemi yaşıyoruz. Maalesef kale-
mini satan gazeteciler bir yan-
da giderek çoğalırken, diğer
tarafta da kalemine sahip çı-
kan, kalemini kırmayan gaze-
teciler var. İşte biz kalemini
kırmayan, kalemini satmayan
gazetecilerin yanında olmak
için çaba sarf ediyoruz” sözleri
yerelden ulusala hepimizin müca-
dele ettiği soruna işaret etmesi açı-
sından çok kıymetliydi. 

Gecenin bir diğer konuşmacısı
Alanya’nın Şehri Emini Osman
Tarık Özçelik’in sözleri de bir hay-
li dikkat çekiciydi. Özçelik, “Gaze-
teci; doğruluğu, tarafsızlığı ve
kamu yararını rehber edinmeli,
her bilginin ardında bir insan
olduğunu unutmadan hassas

davranmalıdır. Unutulmamalı-
dır ki, her gazeteci kaleminin
ucunda sadece bir haber değil,
bir toplumun vicdanını taşır.”

Bunlar beyhude edilmiş laflar
değildir.  Kalemini kiralamayan,
satmayanlara selam olsun.  İngiliz
sterlinine pazarlık yapanda, “Bak
yazarım ha” diyende, yabancı
yatırımcıyı hortumlayıp, sublimi-
nal mesajları ile bel altı boşluk
arayanlar mesleğimizin maalesef
yüz karası. Maalesef diyorum çün-
kü şehrimizde bunlar bir hayli ço-
ğaldılar. Burada en önemli görev
okuyucuya, dürüst siyasetçi ve iş
insanları ile bürokratlara düşüyor.
Korkuya boyun eğmezlerse, ışıltılı
söz, yapmacık gülüşlerle arka plan
çalışanlara geçit vermez, yapay
zeka mahsullerine mesafe koyma-
yı başarırlarsa bir yerden düzel-
mede başlar. Aksi halde herkes
yol verdiği kadar temiz kalır.

Asalet, adalet, itibar

A
lanya Limanı’nın son on yıla ait
kruvaziyer gemi ve yolcu istatis-
tikleri belli oldu. Ulaştırma ve Alt-

yapı Bakanlığı Denizcilik Genel Mü-
dürlüğü verilerine göre Alanya, 2015’te
zirve, 2020–2021’de pandemi çöküşü ve
2022 sonrası yeniden yükseliş dö-
nemleriyle dikkat çeken dalgalı bir gra-
fik sergiledi. 15 Kasım’da son seferini
yapan ‘Astoria Grande’ ile 2025 sezo-
nu kapanırken, yıl toplamı 14 gemi ve
18 bin 120 yolcu olarak kaydedildi. Bu
rakam, Alanya’nın pandemi sonrası
güçlü geri dönüşünü teyit etti.

2015: EN YOĞUN 
KRUVAZİYER 

SEZONU

Alanya Limanı’nın 10 yıllık dönemin-
deki en yüksek gemi ve yolcu trafiği
2015 yılında gerçekleşti. Bu dönem-
de kente tam 34 kruvaziyer gemisi ya-
naştı ve toplam 22 bin 332 turist
Alanya’yı ziyaret etti. Turizmin genel
hareketliliği ve Doğu Akdeniz rotası-
nın yeniden önem kazanması, 2015
sezonunu on yılın en güçlü başlangıcı
haline getirdi. Bu yıl, hala birçok uz-
man tarafından Alanya’nın “referans
yılı” olarak değerlendiriliyor.

2016–2017: 
GÜVENLİK KAYGISI VE 
TOPARLANMA DÖNEMİ

2016 yılında Türkiye’de yaşanan terör
saldırıları ve darbe girişiminin turiz-
me etkisi kruvaziyer trafiğini de etki-
ledi. Alanya’ya gelen gemi sayısı
34’ten 13’e, yolcu sayısı ise 22 bin-
lerden 9 bin 271’e düştü. Bu düşüşe
rağmen 2017 yılı toparlanma sinyal-
lerinin alındığı bir dönem oldu. Bu yıl
Alanya 22 gemi ve 12 bin 190 yolcu
ağırlayarak bölgesel rota hareketlili-
ğinin kademeli şekilde normale dön-
düğünü gösterdi.

2018: EN SERT 
DÜŞÜŞLERDEN BİRİ

Alanya için en çarpıcı yıllardan biri
2018 oldu. Doğu Akdeniz’deki gü-
venlik tartışmaları, kruvaziyer şirket-
lerinin rotalarını Ege körfezine kay-
dırması ve Avrupa pazarındaki da-
ralma nedeniyle Alanya’ya gelen
gemi sayısı 15’e, yolcu sayısı ise 3 bin
23’e kadar geriledi. Bu rakam, pan-
demi öncesi dönemin en düşük ikin-

ci yolcu trafiği olarak kayıtlara geçti.

2019: PANDEMİ 
ÖNCESİ SON SIÇRAMA
2019 yılı Alanya kruvaziyer turizmin-
de yeniden yükselişin yaşandığı bir
sezon oldu. Limana 26 kruvaziyer ge-
misi geldi ve yıl boyunca 15 bin 406
turist Alanya’ya ulaştı. Bu artış,
2018’deki sert düşüşten sonra böl-
gede güvenin yeniden tesis edildiği-
ni gösterirken 2019’daki bu pozitif tab-
lo, bir yıl sonra başlayacak pandemi
nedeniyle uzun soluklu olamadı.

2020–2021: 
PANDEMİNİN 

TARİHİ ÇÖKÜŞÜ
Covid-19 pandemisi, Alanya’nın kruva-
ziyer istatistiklerinde benzeri görülme-
miş bir çöküşe yol açtı. 2020 yılında li-
mana yalnızca 1 kruvaziyer gemisi gel-
di ve toplam yolcu sayısı 91 oldu. Bu ra-
kam, hem gemi hem yolcu açısından
Alanya’nın son on yıldaki en düşük se-
viyesiydi. 2021’de de tablo değişmedi;
limana yine sadece 1 gemi uğradı ve 116
yolcu kaydedildi. İki yıllık bu dönem,
Alanya’nın istatistiksel ortalamalarını
ciddi biçimde aşağı çekti.

2022: TOPARLANMANIN
BAŞLANGICI

Pandemi koşullarının gevşemesiyle bir-

likte 2022 yılı Alanya için yeniden hare-
ketlenme dönemine dönüştü. Alanya Li-
manı’na 6 kruvaziyer gemisi gelirken top-
lam yolcu sayısı 5 bin 746’ya yükseldi.
Her ne kadar pandemi öncesi seviye-
lerin gerisinde olsa da bu yıl, kruvaziyer
turizmi için bir eşik olarak kabul edildi.

2023–2024: 
PANDEMİ 
SONRASI 

GÜÇLÜ DÖNÜŞ

2023 yılı Alanya’da kruvaziyer turizmi-
nin gerçek anlamda geri dönüş yılı oldu.
Limana 18 kruvaziyer gemisi yanaştı ve
yıl boyunca 19 bin 119 yolcu ilçeyi zi-
yaret etti. Bu rakam, pandemi sonrası
dönemin en yüksek yolcu sayısı olarak
kayıtlara geçti. 2024 yılında da benzer
bir ivme sürdü. Bu yılda Alanya 15 kru-
vaziyer gemisi ve 19 bin 873 yolcu ile
istikrarını korudu. 2023–2024 dönemi,

Alanya’nın uluslararası kruvaziyer şir-
ketleri tarafından yeniden tercih edil-
meye başlandığını gösteren bir eşik ola-
rak değerlendirildi.

2025: SEZON 
15 KASIM’DA 

“ASTORIA GRANDE” İLE 
KAPANDI

2025 sezonu, 15 Kasım’da yılın son kru-
vaziyeri olan Palau bandıralı Astoria
Grande’nin Alanya’ya demirlemesiyle ta-
mamlandı. Toplamda 616 turist taşıyan
geminin ardından planlı seferlere göre
sezon resmen sona erdi. 2025 boyun-
ca Alanya Limanı 14 kruvaziyer gemisi
ağırladı ve toplam turist sayısı 18 bin 120
olarak gerçekleşti. Geçen yıla göre yol-
cu sayısında hafif bir gerileme olsa da
pandemi sonrası dönemin en güçlü üç
sezonundan biri olarak değerlendirildi.

 (SABİHA TATLIYER)

Öncüsü oldu, mahkeme tescilledi
İstanbul'da anne ve 2 çocuğunun gıda zehirlenmesi şüphesiyle kaldırıldığı hastanede yaşamını yitirmesinin ardından gözler gıda ve tarihi geçmiş ürün dene-
timlerine çevrildi. Alanya’da belediye tarihi geçmiş gıda satan zincir marketlere dahi müsamaha göstermezken, Tarım Müdürlüğü ise 121 işletmeye ceza yaz-
dı. Alanya Belediyesi’nin zincir marketleri de mühürlemesinin ardından kararı emsal alan bir başka belediyeye açılan davada mahkeme, encümen kararını onayladı.

İstanbul Beşiktaş'ta restoranda ye-
mek yedikten sonra gıda zehir-
lenmesi şüphesiyle Fatih'te ko-

nakladıkları otelden hastaneye kal-
dırılan Kadir Muhammet (6) ve Ma-
sal Böcek (3) ile anne Çiğdem Bö-
cek'in yaşamını yitirmesine ilişkin
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca
başlatılan soruşturmada gözaltı sayı-

sı 11 oldu. Otopsi sonucu çıkmayan
ölüm olaylarının ardından gözler gıda
denetimlerine çevrildi.

121 İŞLETMEYE 
4 MİLYON 503 BİN TL

CEZAİ İŞLEM

Tarım ve Orman Müdürlü-
ğüne bağlı ekipler ile Alanya
Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğünün bu noktada ilçede son
yıllardaki kararlı denetim uy-
gulamasında ki haklılıklarını
da ortaya koydu. Tarım ve Or-
man Müdürlüğü’nün yaptığı
4 bin 785 gıda denetiminde
mevzuata aykırılık tespit edi-
len 121 işletmeye toplam 4
milyon 503 bin lira idari para
cezası uygulandı. Düzenli ya-
pılan denetimlerin otellerin-
de büyük oranda kapanması
ile yeme içme yerleri ve ima-

lathanelere yönelik artarak devam et-
mesi planlanıyor. Gıda güvenliği ko-
nusunda sıfır tolerans ilkesini benim-
seyen bakanlıkta özellikle tağşişli ürün-
ler konusunda bir dönem yayınlama-
dığı listeleri artık yayınlayıp ifşa etmek.
Vatandaşta bu sayede o firmaların
ürünlerinden uzak durması gerektiğini
öğreniyor.

ÖNCÜSÜ ALANYA OLDU,
MAHKEME 

TESCİLLEDİ

Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ise geçen yıldan itibaren denetimlerin
boyutunu değiştirerek ülke genelinde
adeta zırh ile korunan zincir market-
lere karşı ‘son kullanma tarihi’ dene-
timlerini sıklaştırdı. Mahalle bakkalları
dışında iş hacmine bakılmaksızın tüm
zincir marketlerde son tüketim tarihi
kontrolü yapılması ile geçen sene ilk
defa bir zincir market bu sebeple en-
cümen kararı ile mühürlendi. 

BELEDİYELER 
AÇISINDAN 

EMSAL OLDU

Sadece Alanya için değil diğer beledi-
yeler içinde bir ilk olan zincir marke-
tin mühürlemesinin ardından Gazi-
antep’te Şahinbey Belediyesi’de
aynı şekilde bir işlem yaparak
zincir marketi mühürledi. Mar-
ketler zincirinin açtığı davada
mahkeme oy birliği ile mühür-
lemeyi onaylayınca bu durum
tüm belediyeler açısından em-
sal oldu. Alanya Belediyesi Za-
bıta Müdürlüğü’nün uygula-
maya koyduğu mühürleme iş-
leminin mahkemece tescil edil-
mesi sonrası Alanya’da farklı 5
ayrı isimde şubeleri bulunan
zincir marketlerden bozuk gıda
satışı yapan 14 şube encümen
kararı ile geçen yıldan itibaren

3’er gün mühürlenerek Alanya’da gı-
daya bağlı zehirlenmelerin önüne geç-
mek üzere yüksek hassasiyet gösteril-
mekte. Alanya Belediyesi kaynakları
denetimlerin titizlikle süreceğini, hal-
kın gıda güvenliğini tehlikeye düşüre-
cek hiçbir olumsuzluğa mahal ver-
meyecek şekilde hassasiyet gösterile-
ceği belirtildi.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Kruvaziyer turizminde 10 yıllık dalgalanma
Alanya Limanı’nın 2015–2025 arasındaki kruvaziyer gemi ve yolcu istatistikleri açıklandı. Pan-
demi yıllarında dibe inen trafik, 2025’te 14 gemi ve 18 bin 120 yolcuyla yeniden güç kazandı.
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Alınan bilgiye göre, iş
adamı Ü.Ş, eski CHP
Serik İlçe Başkanı

Y.E.'nin bir kurumda işini
yapma karşılığında kendi-
sinden 400 bin lirası peşin
1 milyon lira talep ettiği id-
diasıyla Serik Cumhuriyet
Başsavcılığına şikayette bu-
lundu. Başlatılan soruştur-
ma kapsamında seri nu-
maraları belirlenen bank-
notları alan Y.E, jandarma
ekiplerince suçüstü yaka-
landı. Eski CHP Serik İlçe
Başkanı Y.E. ile birlikte suça
karıştığı iddiasıyla DSİ An-
talya 13. Bölge Müdür Yar-
dımcısı T.A. ve Serik DSİ iş-

letme ve bakım mühendisi
A.A.A., jandarma tarafın-
dan gözaltına alındı.

SUÇÜSTÜ 
YAKALANDI

Jandarmadaki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edi-
len ve 2018 -2020 yılları
arasında görev yapan eski
CHP Serik İlçe Başkanı Y.E.
ile DSİ Antalya 13. Bölge
Müdür Yardımcısı T.A. tu-
tuklanırken, Serik DSİ iş-
letme ve bakım mühendisi
A.A.A. adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı.  (İHA)

Rüşvet soruşturması genişliyor

2 tutuklu
Serik'te "rüşvet" soruşturması kapsamında göz-
altına alınan eski CHP Serik İlçe Başkanı ve
DSİ 13. Bölge Müdür yardımcısı tutuklandı.

A
lanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, aranan kişile-
rin yakalanmasına yönelik ça-

lışma yaptı. Ekipler, hakkında  “hır-
sızlık” suçundan aranan firari hü-
kümlü B.A’nın yakalanması için
teknik takip gerçekleştirdi. Çalış-
mada, hakkından 2 yıl 2 ay hapis ce-
zası bulunan hükümlü, Mahmutlar
Mahallesi’nde yakalandı. Karakol-
daki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edilen B.A, tutuklanarak Alan-
ya L Tipi Kapalı ve Açık Ceza İnfaz
Kurumu’na gönderildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da 2 yıl 2 ay
hapis cezasıyla ara-
nan zanlı jandarma
ekiplerince yakalandı. 

Jandarma 
kıskıvrak yakalandı

Olay Şıhlar Mahallesi’nde meydana
geldi. A.E.(80) iddiaya göre girdi-
ği bir anlık bunalım sonucunda ta-

rım ilacı içti. A.E’nin fenalaştığını gören
ailesi durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. İhbar üzerine olay yerine gelen
sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan
A.E’nin sağlık durumunun ciddiyetini ko-
ruduğu öğrenildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da 80 yaşındaki
adam tarım ilacı içerek
canına kıymak istedi.

Tarım ilacı içerek 
canına kıymak istedi

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana geldi.
M.A’nın(15) kullandığı motosiklet, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi so-

nucu yola savruldu. Kazada sürücü yaralandı. Yaralı
sürücü çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay
yerine gelen ambulansla Alanya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne kaldırıldı. Sürücünün sağlık du-
rumunun iyi olduğu öğrenildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Demirtaş Mahallesi’nde meydana geldi. Ö.Ş. ida-
resindeki otomobil sürücüsünün kontrolünden çıka-
rak yol kenarında bulunan taşlara çarpıp takla attı. Ka-

zayı gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiplerince kazada yaralanan araç sü-
rücüsü ve yolcu olarak bulunan Ö.U. hastaneye kaldırıldı. Ya-
ralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Sürücüsünün kontrolün-
den çıkıp yol kenarındaki
taşlara çarpıp takla atan
araçta 2 kişi yaralandı. 

Otomobil takla attı
2 yaralı

Olay Mahmutlar Ma-
hallesi’nde meydana
geldi. Şaban Sakal-

lı(65) evinde fenalaştı. Ça-
ğırılan ambulans ile Alanya
Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’ne kaldırılan Sakallı,
doktorların tüm müdahale-
sine rağmen kurtarılamadı.
Sakallı’nın kalp krizinden
hayatını kaybettiği değer-
lendiriliyor.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Ehliyetsiz sürücü kaza yaptı
Seyir halindeyken direksiyon hakimiyetini kaybeden
motosiklet sürücüsü asfalta düşerek yaralandı.

TEMSİLİ

Evinde fenalaştı 
hayatını kaybetti

Mahmutlar Mahallesi'nde bulunan evin-
de bir anda fenalaşan Şaban Sakallı kal-
dırıldığı hastanede hayatını kaybetti. 
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ESAS NO : 2025/274 -275-276-277 ESAS
Davacı, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu vekili tarafından aşa-
ğıda isimleri yazılı davalılar hakkında açılan kamulaştırma bede-
linin tespiti ve tescil davalarında verilen ara karar uyarınca;
Kamulaştırma Kanunu hükmü gereğince tensiben verilen karar
uyarınca; aşağıda davalı ve malikleri ile özellikleri yazılı taşın-
mazlarda yine aşağıda belirtilen kısmın davacı idarenin kararı ile
kamulaştırılmasına karar verdiği kıymet takdir komisyonu tarafın-
dan belirlenen bedeli aşmamak kaydıyla pazarlıkla satın alınması
için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin tespiti
ve taşınmazın idare adına tescili için mahkememize iş bu davanın
açıldığı ve mahkememizce yapılacak yargılama sonunda kamu-
laştırılacak taşınmazın belirlenecek kamulaştırma bedelinin bilir-
kişi incelemesine müteakip kamulaştırma bedelinin ilgililer adına
Vakıf Bankası T.A.O Alanya Şubesine yatırılmasına ve bedelin ya-
tırılması üzerine de taşınmazın idare adına tesciline karar verile-
bileceği hususu Kamulaştırma Kanunun 4650 SK ile değişik
10.maddesi hükmü gereğince İLAN OLUNUR. 09/09/2025
Dosya No Davalı İlçe Mahalle Ada Parsel m²
2025/274 HALİM UYSAL ALANYA ŞIHLAR 392 34 3.714,95
2025/275 MEHMET UYSAL ALANYA ŞIHLAR 392 33 3.660,79
2025/276 SÜLEYMAN ÜNAL ALANYA ŞIHLAR 392 24 877,29
2025/277 RABİA ÖZGÜR ALANYA ŞIHLAR 392 30 2.726,62

T.C. ALANYA 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır. Basın No: ILN02335101

İlçe Kaymakamı Yasin Öztürk, Gar-
nizon Komutanı Yarbay Harun Ay-
demir, Çatalca Belediye Başkanı

Erhan Güzel, Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan, Alan-
ya Belediye Başkan Yardımcısı Murat
Levent Koçak, ilçe protokolü, Alanya
Kent Konseyi üyeleri ve vatandaşlar,
Alaiye Şehitliği’nde gerçekleştirilen
anma programına katıldı.

ALAİYE 
ŞEHİTLİĞİ’NDE 
ANMA TÖRENİ

Özçelik, dün düzenlenen Alaiye Şe-
hitliği Anma Programı’nda, Balkan
Savaşları sırasında şehit düşen Alai-
ye Redif Taburu askerleri için dü-
zenlenen törende çelenk sunarak şe-
hitleri rahmet, minnet ve saygıyla
andı. Özçelik, “Bu toprakları bize

vatan kılan tüm kahramanlarımıza
şükranlarımı sunuyorum. Ruhları
şad olsun” ifadelerini kullandı.

ÇATALCA SERGİSİ 
ZİYARETİ

Balkan Savaşları’na ışık tutan “Çatal-
ca Sergisi”ni de ziyaret eden Özçelik,
serginin tarihin zorlu dönemlerini

anlattığını belirterek, “Vatan savun-
masında canlarını feda eden şehitle-
rimizi rahmet ve minnetle anmamıza
vesile oluyor” dedi. Sergi ziyareti sı-
rasında Çatalca Belediye Başkanı Er-
han Güzel’in misafirperverliği için te-
şekkür etti.

KALEİÇİ MAHALLESİ
VE ÇOCUKLARLA 

BULUŞMA

Sergi sonrası Güzel ile birlikte Kaleiçi
Mahallesi’nde vatandaşlarla bir araya ge-
len Özçelik, çocuklarla yakından ilgile-
nip mahalle sakinleriyle sohbet etti. Zi-
yarette bölgenin tarihi dokusu ve kül-
türel atmosferi hakkında bilgi aldı.

MÜBADELE
MÜZESİ VE

KADIN SANAT
EVİ’NDE 

İNCELEME

Özçelik, Çatalca’daki
Mübadale Müzesi ile
Kadın Sanat ve Kültür
Evi’ni inceleyerek yü-
rütülen kültürel miras

çalışmalarını yerinde gördü. Tarihi
eserlerin korunması ve gelecek nesil-
lere aktarılması adına yapılan projeleri
önemsediklerini belirtti.

ÇATALCA BELEDİYE
BAŞKANI GÜZEL’E 

ZİYARET

Anma töreni öncesi Güzel’i makamın-
da ziyaret eden Özçelik, “Kardeş ilçe-
miz Çatalca ile Alanya arasındaki dost-

luk ve dayanışmanın güçlenerek sür-
mesini diliyorum.” ifadelerini kullandı.
Ziyaret kapsamında delegasyonla bir-
likte hatıra fotoğrafları çekildi.

ALANYA HEYETİ 
TÖRENDE YER ALDI

Alanya Kent Konseyi ile Alanya Bele-
diyesi temsilcilerinin de katıldığı tö-
rende, Alaiye şehitlerinin anısı için
dualar edildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alaiye Şehitleri saygıyla anıldı
113 yıl önce Çatalca savunma hattında vatan uğruna can veren Alaiye Tabu-
ru kahramanları, düzenlenen törenle bir kez daha rahmet ve minnetle anıldı. 

C
HP’nin 39’ncu olağan kon-
gresinde 18 Ekim’de girdiği iki-
li yarışı kazanarak yeniden il

başkanı seçilen İl Başkanı Nail Ka-
macı’yı CHP Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir ziyaret etti.  Başkan

Kandemir  ziyarete ilişkin “İlçe yöneticilerimizle birlikte
İl Başkanımız Nail Kamacı ve İl Yönetimimizi ziyaret
ettik. Genel iktidara doğru kararlılıkla ilerlediğimiz bu
süreçte, hayata geçireceğimiz yeni projeler ve plan-
ladığımız çalışmalar üzerine verimli bir değerlendirme
gerçekleştirdik. Cumhuriyetimizin değerlerine bağlı,
halkımızın ihtiyaçlarına çözüm üreten güçlü bir örgüt
yapısıyla çalışmalarımıza devam ediyoruz” dedi.  

"HAYIRLI OLSUN"

Ziyarete ilişkin paylaşımında Kamacı, “Alanya İlçe Baş-
kanımız Bülent Kandemir ve yönetimi il Başkanlığımı-
za hayırlı olsun ziyaretinde bulundular. İlçe başkanımı-
za ve yönetimine nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür
ederiz” ifadelerine yer verdi.  (SABİHA TATLIYER)

G
eçtiğimiz hafta
Cuma günü ons
fiyatındaki düşü-

şe paralel değer kaybe-
den gram altın, günü 5

bin 600 liradan tamamladı.
Haftaya düşüşle başlayan

gram altın, Alanya'da da 5 bin 550 lira se-
viyesinde bulunuyor.

Alanya'da çeyrek altın 9 bin 450 liradan, cum-
huriyet altını ise 37 bin 800 liradan satılıyor.
22 ayar gram altın 5 bin 550, 24 ayar gram al-
tın ise 5 bin 850 liradan satışa sunuldu. 

FED BELİRSİZLİĞİ ALTINI
OLUMSUZ ETKİLEDİ

ABD'de faiz indirim sürecine ilişkin belirsizlikler al-
tın fiyatlarını olumsuz etkiliyor. ABD Merkez Ban-
kası üyelerinden gelen açıklamalar, aralık ayına iliş-
kin faiz indirim beklentilerinin zayıflamasına ne-
den olduğu belirtiliyor. Düşüşü fırsat olarak de-
ğerlendiren kuyum sektörü yatırım için tam vakit
olduğunu belirtirken, yeni yıl önceside yükseliş
beklediklerinin altını çiziyor.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da sanayi içinde uzun
süredir sorun oluşturan ve sü-
rekli tıkanan mazgalların yeni-

lenmesi için çalışmalar başladı. Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleri, mazgal-
larda iş makineleriyle kazı ve yenile-
me çalışması yaparken, Metal İşleri
Odası yönetimi ve sanayi esnafı da sa-
hada incelemelerde bulundu. Çalış-

maların kısa sürede tamamlana-
rak sanayi trafiğinin ve yağmur
suyu tahliyesinin daha sağlıklı
hale getirilmesi hedefleniyor. 

"SÜREKLİ ÇALIŞMA
HALİNDEYİZ"

Alanya Metal İşleri Odası Başka-
nı Ali Rıza Açman, yürütülen ça-
lışmalara ilişkin yaptığı açıkla-
mada, sanayi esnafının yıllardır
yaşadığı mazgal sorununu çöz-
mek için Alanya Belediyesi ile ko-
ordineli şekilde hareket ettikleri-
ni belirterek şu ifadeleri kullan-
dı: “Alanya sanayimiz içerisinde

bulunan ve sürekli tıkanan mazgal
giderlerimizi yenileme işlemlerine
devam ediyoruz. Bize her konuda
destek veren Alanya Belediye Baş-
kanımız Osman Tarık Özçelik’e, be-
lediye başkan yardımcılarımıza ve
fen işleri personelimize esnaflarım
ve şahsım adına teşekkür ederim.” 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Kandemir’den tebrik ziyareti

MHP Alanya vatandaşın yanında
MHP Alanya İlçe Teşkilatı, “Hayırlı Günler Komşum” ziyaretleri kapsamında Güzelbağ, Uzunöz, Ye-
şilöz ve çevre mahallelerde vatandaşlarla bir araya gelerek sorunları ve talepleri yerinde dinledi.

MHP Alanya İlçe Teşkilatı, Genel Baş-
kan Devlet Bahçeli’nin talimatıyla yü-
rütülen “Hayırlı Günler Komşum Zi-

yaretleri” kapsamında kentin farklı mahal-
lelerinde vatandaşlarla bir araya geldi. Prog-
ramlarda vatandaşların talepleri dinlenirken,
yerel sorunlar ve çözüm önerileri üzerine de-
ğerlendirmeler yapıldı.

GÜZELBAĞ ZİYARETİ

İlk buluşma Güzelbağ Mahallesi’nde ger-
çekleştirildi. İlçe Başkanı Mustafa Sünbül,
İlçe Başkan Yardımcıları, Yönetim Kurulu
Üyeleri, Mahalle Başkanları ve muhtarların
katıldığı toplantıda vatandaşların sorunları
dinlendi. MHP heyeti, ekonomik koşullardan
yerel ihtiyaçlara kadar pek çok konuda ma-
halle sakinleriyle istişarelerde bulundu.

TOSMUR MAHALLESİ 
BULUŞMASI

Programın ikinci durağı Tosmur Mahallesi oldu.
İl Yönetim Kurulu Üyesi Selçuk Güven Ülker, İlçe
Başkanı Mustafa Sünbül, yönetim kurulu üye-
leri ve mahalle teşkilatı, Tosmur’da vatandaşlarla
toplantı gerçekleştirdi. Katılımın yoğun olduğu
buluşmada bölgesel sorunlar masaya yatırıldı, ta-
lep ve öneriler kayıt altına alındı.

YEŞİLÖZ – HOCALAR – 
ÖZVADİ ZİYARETLERİ

MHP heyeti ardından Yeşilöz, Hocalar ve Öz-
vadi mahallelerini ziyaret etti. İlçe Başkanı
Sünbül ve parti yöneticileri, bu üç mahalle-
de yaşayan vatandaşlarla bir araya gelerek so-
run ve beklentileri dinledi. Özellikle tarım,
ulaşım ve yerel hizmetlere ilişkin konular öne
çıktı. Mahalle halkı, taleplerini doğrudan par-

ti yönetimine iletme fırsatı buldu.

UZUNÖZ’DE 
GENÇ İŞ İNSANLARIYLA 

TOPLANTI

Son program ise Uzunöz Mahallesi’nde dü-
zenlendi. İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, yö-

netim kurulu üyeleri ve mahalle teşkilatı,
Alanya’nın genç iş insanlarıyla bir araya gel-
di. Ekonomi, üretim, istihdam ve bölge yatı-
rımları üzerine görüş alışverişinde bulunul-
du. Gençler, kendi sektörlerine dair beklen-
tilerini ve sorunlarını dile getirdi. Teşkilatın
mahalle buluşmalarının ilerleyen günlerde
Alanya’nın farklı noktalarında süreceği bil-
dirildi.  (SABİHA TATLIYER)

CHP Antalya İl Başkanlığı’na yeniden seçile-
rek güven tazeleyen Kamacı’yı Alanya İlçe
Başkanı Kandemir ve yönetimi ziyaret etti. 

Altın fiyatları, geçtiğimiz haftanın son gününü dü-
şüşle kapattı. Yeni haftayıda düşüşle başlattı. 24
ayar gram altın 5 bin 850 liradan işlem gördü.

Altında sert düşüşTıkanan mazgallar yenileniyor
Alanya Sanayi Sitesi’nde uzun süredir sorun oluşturan mazgallar
yenileniyor. Alanya Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman,
çalışmalara destek veren Alanya Belediyesi’ne teşekkür etti.
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T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2025/1322 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcu-
zun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr
adresi üzerinden 2025/1322 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANTALYA İLİ ALANYA İLÇESİ MAHMUTLAR MAHALLESİ
3839 PARSELDE KAYITLI ZEMİN+1+2 26 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATIŞA ÇIKA-
RILMIŞ OLUP; Kıymet takdirine konu taşınmaza ulaşım asfalt araç yolundan sağlan-
maktadır. Yakın çevresinde benzer özellikli, genel konut ve tarımsal amaçlı kullanılan
arsalar yer almaktadır. Bölge düşük ve orta gelir gruplarının ikamet ettiği bir bölgedir.
Ulaşım özel ve kamusal araçlar ile sağlanabilmektedir. Bölgede kamu hizmetlerinden
elektrik, yol, su, ptt, çöp toplama, belediye hizmetleri gibi tüm hizmetlerden istifade ede-
bilecek konumdadır. Taşınmaz konum olarak, Mahmutlar Mahallesinde bulunan, Sahile
yaklaşık 4 km mesafede, Alanya'da Mahmutlar mahallesinde turistik ve ticari faaliyetle-
rin yapıldığı alanlara uzak, tarımsal faaliyetlerin sıklıkla yapıldığı bir bölgededir. Kıymet
takdirine konu bağımsız bölümün bulunduğu parsel; Alanya ilçesi, Mahmutlar mahal-
lesi yerleşim alanına yakın konumlu olup, Taşınmaza ulaşım araç yolundan sağlan-
maktadır. Taşınmaz, doğusundan parselin az bir kısmı, araç yoluna cepheli konumdadır.
Parselin üzeri boş olup, kat irtifakı kurulmuş ise de, söz konusu tripleks mesken
fiziki olarak yerinde yapılmamış, parsel üzerinde herhangi bir yapı bulunmamak-
tadır. Parsel kuzey-batıdan, güney-doğuya eğimli makilikle kaplı olup, Parsel elektrik, su,
yol, alt yapı, ptt belediye hizmetleri gibi tüm hizmetlerden yararlanabilecek bir konum-
dadır. Parselin etrafında benzer özellikli konut ve tarım amaçlı kullanılan araziler yer al-
maktadır. Parsel doğa ve deniz manzaralı, hava ve gürültü kirliliğinden uzak konumlu bir
taşınmaz olduğu gözlemlenmiştir. Kıymet Takdirine konu 26 Nolu Bağımsız Bölüm;
onaylı projesine göre parsel üzerindeki binanın Zemin+1+2 Katında yer alan doğu, batı
ve güney cepheli, tripleks mesken nitelikli 26 nolu bağımsız bölüm olup, onaylı kat irti-
fakı projesine göre zemin Katında 1 yaşama alanı + 1 mutfak + 1 wc + antre-hol ha-
cimlerinden, 1. Katında 1 oda + 1 salon + 1 banyo + antre-hol hacimlerinden ve 2.
Katında 2 oda + 1 banyo + 1 balkon +antre-hol hacimlerinden oluşan Ayrı mutfaklı 4+1
şeklinde oluşturulmuş yaklaşık 111 m2 alanlı, bir tripleks mesken olduğu, bu taşınma-
zın parsel üzerinde henüz inşasına başlanılmadığı görülmüş olup, bu nedenle değer
verilirken arsa payı dikkate alınarak hesaplamalar yapılacaktır.ARSA PAYI DE-
ĞERİ:2.500.000,00-TL dir.
Adresi : Mahmutlar Mah. 3839 Parsel Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 5.129,04 m2
Arsa Payı : 6/180
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzı 1/1000 uygulama imar planı kapsamında 

Konut Alanında
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 14:18

Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 14:18
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 14:18

Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 14:18
13/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02336477Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

MotoGP'de Razgatlıoğlu heyecanı
Üç kez Dünya Superbike şampiyonu olan Alanya doğumlu Toprak Razgatlıoğlu, 2026’da MotoGP’de yarışma yolunda ilk resmi adımı-
nı bugün Valencia’da atıyor; milli sporcu saat 12.00’de Yamaha ile piste çıkarak MotoGP testlerinde Türkiye adına tarih yazacak. Öte
MotoGP medya merkezindeki ekranlarda Toprak Razgatlıoğlu’nun test için tanımlanan numarasının “7” olarak göründüğü dikkati çekti. 

Milli motosikletçi Toprak Raz-
gatlıoğlu, kariyerinin en
önemli dönüm noktalarından

birine bugün adım atıyor. Dünya Su-
perbike Şampiyonası’nda (WSBK)
2021, 2024 ve 2025 dünya şampiyon-
luklarını kazanan Alanyalı sporcu, İlk
resmi MotoGP Dünya Şampiyonası tes-
tine bugün saat 12.00’de çıkacak.

TOPRAK, MOTOGP’DE
İLK RESMİ TESTİNE

ÇIKIYOR

Red Bull sporcusu Toprak Razgatlı-
oğlu, sezonu üçüncü kez dünya şam-
piyonu olarak kapatmasının ardın-
dan MotoGP’ye geçiş sürecinde kritik
bir adıma imza atıyor. İspanya’nın
Valencia kentinde gerçekleştirilen res-
mi MotoGP testlerinde Yamaha mo-

tosikletiyle piste çıkacak milli sporcu,
böylece MotoGP sınıfındaki ilk resmi
seansına katılmış olacak. Toprak, 10
Kasım’da MotorLand Aragon’da yapı-
lan hazırlık testlerinde performansıy-
la dikkat çekmişti. Honda’nın test sü-
rücüsü Aleix Espargaro’nun yalnızca
0.5 saniye gerisinde kalan Razgatlıoğlu,
MotoGP çevrelerinde “adaptasyonu şa-
şırtıcı derecede hızlı” yorumlarıyla
öne çıkmıştı.

2026’DA MOTOGP’DE
YARIŞACAK 

İLK TÜRK SPORCU

WSBK kariyerini zirvede tamamla-
yan Razgatlıoğlu, 2026 sezonunda
Yamaha takımıyla MotoGP’de yarı-
şacak ilk Türk sporcu olacak. Duca-
ti ve Honda’dan gelen teklifleri red-

deden milli sporcu, MotoGP kariye-
rine Yamaha ile başlama kararı al-
mıştı. Bugünkü Valencia testi, hem
takımla uyum hem de sınıf değişik-
liği açısından Toprak’ın en önemli sı-
navlarından biri olarak görülüyor.

MOTOGP’DE 
EKRANLARDA 
“7” DETAYI: 
ALANYA VE 

ANTALYA VURGUSU

MotoGP medya merkezindeki ekran-
larda Toprak Razgatlıoğlu’nun test
için tanımlanan numarasının “7” ola-
rak göründüğü dikkati çekti. Bu nu-
mara, aynı zamanda Antalya’nın pla-
ka kodu “07” ve Toprak’ın doğduğu şe-
hir olan Alanya ile birebir örtüşüyor.

Toprak Razgatlıoğlu 16 Ekim 1996’da
Alanya’da doğdu. Kariyerinin tüm ba-
samaklarında Alanya kimliğini öne çı-
karması, bugün MotoGP ekranlarında
görülen “7” numarasıyla sembolik bir

anlam kazandı. Motor sporları çevrele-
rinde bu durum “Toprak MotoGP’ye
Alanya’nın plakasıyla giriş yaptı” şeklinde
yorumlandı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

A
lanya Şoförler Odası Başkanı Ali
Akkaya, 1 Ocak 2026 itibarıyla baş-
layacak “defter olma” uygulamasıy-

la ilgili esnaftan çok sayı-
da şikâyet ve endişe al-
dıklarını belirterek, sü-
recin yakından takip
edildiğini, gerekirse
Odada muhasebe birimi
kurulacağını açıkladı.
Akkaya, yaptığı açıkla-

mada ertele-
me talepleri-
ni ısrarla
sürdürdük-
lerini vur-
gulaya-

rak, Maliye Bakanlığı’ndan bir karar çık-
maması durumunda esnafın mağdur edil-
memesi için hazırlık yaptıklarını söyledi.
Akkaya, “Odamızın bir katını tamamen mu-
hasebe bürosu olarak düzenleyeceğiz. İh-
tiyaca göre muhasebeci ve personel ala-
rak bu hizmeti kendi bünyemizde verece-
ğiz” dedi. Şoförlerin sigortalılık işlemleri-
nin de artık Oda bünyesinde yürütüldü-
ğünü hatırlatan Akkaya, aynı kolaylığın def-
ter işlemleri için de sağlanacağını ifade etti.
Açıklamasında, “Siz değerli esnaflarımızı
bu konuda da mağdur duruma düşürme-
yeceğiz. Gereken her türlü adımı atmaya
hazırız” dedi. Akkaya, tüm esnafın geliş-
meleri Oda üzerinden takip edebileceğini
belirtti.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’nın en
güzel köylerin-
den biri olan

Dim Alacami’de köy
halkı, imece usulüyle
köy okulu bahçesinin
taş duvarlarını ördü.
İmece kültürünün
güzel bir örneğini ser-
gileyen vatandaşlar,
normalde günler sü-
recek çalışmayı da-
yanışma sayesinde bir
günde tamamladı.
Kadın-erkek, genç-
yaşlı çok sayıda kişi-
nin katıldığı çalışma
sonrası hep birlikte
pişi yenilerek çay ik-
ramı yapıldı.
Muhtar Kadir Ko-
zak, imeceye katıla-
rak destek veren
tüm vatandaşlara te-
şekkür etti.  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

Alanya’nın Kestel Mahallesi’nde üreticilerin yıl-
lardır şikâyet ettiği, sürekli patlamalarla
gündeme gelen sulama suyu hattında ni-

hayet kazma vuruldu. Dimçayı’ndan gelen ana su-
lama hattının yenilenmesi için başlatılan çalışmada
ilk etapta 450 metrelik çelik boru değişimi yapı-
lacağı bildirildi. DSİ ve ilgili ekipler tarafından yü-
rütülen yenileme çalışmasının, hattın sık arıza ve-
ren bölümünü kapsadığı öğrenildi. Yetkililer, top-
lam 4,5 kilometrelik hat boyunca sorunlu bö-
lümlerin zaman içinde tamamen yenilenmesi ge-
rektiğini, çalışmaların etap etap sürdürüleceğini
ifade etti. Kestel’deki üreticiler, son yıllarda sık sık
yaşanan patlaklar nedeniyle hem sulama planla-
rının bozulduğunu hem de verim kaybı riskiyle kar-
şı karşıya kaldıklarını belirterek, hattın yenilenme
sürecini olumlu karşıladı. Yetkililer, ilk 450 met-
relik bölümün tamamlanmasının ardından hattın
kalan kısımlarının da planlama dahilinde yenile-
neceğini açıkladı.  (SABİHA TATLIYER)

'Esnafı yalnız bırakmayacağız'
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, 1 Ocak 2026’da başlayacak
defter olma uygulamasında erteleme çıkmazsa Oda bünyesinde mu-
hasebe birimi kurarak esnafın tüm işlemlerini üstleneceklerini söyledi.

Ali Akkaya

Kestel'in sulama borusu değişiyor

Nihayet
Kestel’de sürekli patlayan sulama hat-
tının yenilenmesi için çalışmalar başladı;
toplam 4,5 kilometrelik hattın ilk 450 met-
resinde çelik boru değişimi yapılıyor.

Dim Alacami'de imece ruhu
Dim Alacami'de köy halkı örnek bir dayanışma göstererek elbirliğiyle okulun
bahçesini düzenledi. Mahalleli okul bahçesini büyük bir sevgi ile tamamlıyor. 
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Akseki Orman İşletme Müdürlü-
ğü tarafından Toros Dağları'nda
damgalanan ağaçları kesen Meh-

met Güneş, kesilen ağaçları traktörün
arkasına bağlayarak yol kenarına ka-
dar indiriyor. Burada eşi Esen Gül ile
birlikte tomrukların kabuklarını el mo-
torlarıyla soyuyor, ardından odunları
"ster" düzenine göre hazırlıyorlar. Ha-
zırlanan tomrukların metreküp öl-
çümleri yapıldıktan sonra teslimat, Or-
man İşletme Müdürlüğü yetkililerine
gerçekleştiriliyor. Zorlu doğa şartlarına
rağmen mesleklerini severek yaptıklarını
belirten Güneş çifti, Torosların dik ya-
maçlarında adeta yaşamla mücadele
ederek ekmeklerini kazanıyor.

"EKMEK PARAMIZIN
PEŞİNDEYİZ"

Antalya'nın Akseki ilçesinde orman iş-
çiliği yapan Mehmet Güneş, Mer-
sin'in Bozyazı kazasından gelerek 15
yıldır Akseki Orman İşletme Müdür-
lüğü bünyesinde çalıştığını söyledi.
Yaz-kış Toros Dağları'nda ağaç kesimi
yaptıklarını belirten Güneş, mesleğinin
aileden kaldığını ifade etti. Toros Dağ-
larında zorlu arazi şartlarında çalış-
tıklarına dikkat çeken Güneş, "Ağaç ke-
siyorum, odun kesiyorum. Kestiğimiz
ağaçları buradan kamyonlar götürüyor.
Bir oğlum var, bir kızım var, kızım evli.
Oğlanı da ormancı yetiştiriyoruz. Iğdır
Üniversitesi'nde av ve yaban hayatı
okuyor. Burada çalışarak çocukları-
mızın ekmek parasını çıkarıyor, eği-
timlerini sağlıyoruz" dedi. Soğuk hava
şartlarının zorluğuna da değinen Meh-

met Güneş, yaz ayla-
rında Akseki'de çalış-
maya devam edecek-
lerini, kışın ise mem-
leketlerine döndükle-
rini belirtti.
Geçmişte işlerin çok
daha ağır olduğunu

söyleyen Güneş, mesleğin nasıl değiş-
tiğini şöyle anlattı:
"Eskiden ağaçları ve tomrukları tek tek
katırla çekiyorduk. Ama şimdi bir
veya iki ağacı traktöre takıp komple in-
direbiliyoruz. Katır işi tamamen bitti.
Memlekette katır kalmadı. Şimdi trak-
törle çalışıyoruz ama traktör de mas-
raflı. Yapacak bir şey yok" dedi.

"AĞIR VE 
RİSKLİ BİR İŞ"

Bu işin hem çok ağır hem de çok risk-
li olduğuna dikkat çeken Güneş, "Bu
bizim ata mesleğimiz. Ağır iş, zor iş
ama yapacak başka bir işimiz yok. Ben
10 yaşından beri bu işi yapıyorum. Şu

an 50 yaşındayım, 40 senedir orman
kesim işi yapıyorum. Tecrübesiz in-
sanların bu işe girmesi çok tehlikeli.
Ağaç her an üzerinize devrilebilir, dal
düşebilir. Kaza riski çok yüksek" şek-
linde konuştu. Torosların sarp arazi-
lerinde çalışmanın güçlüğünü vur-
gulayan Güneş, sözlerini şöyle ta-
mamladı: "Ağaçları nerelerden getir-
diğimizi gördünüz. Yerler çok sarp.
Traktör olmasa bu iş çok zor yapılır.
Ama ekmek davası. Biz elimizden gel-
diğince bu işi sürdürüyoruz" diye söz-
lerini ekledi.

"35 YILDIR 
EŞİMLE BİRLİKTE 

ÇALIŞIYORUZ"

Mehmet Güneş'in eşi Esengül Güneş,
tahtacı bir aile olduklarını ve 35 yıldır
eşi ile birlikte Toroslarda ekmeklerini
kazandıklarını söyledi. Akseki'nin sarp
ormanlarında eşiyle birlikte çalışan 35
yıllık evlilikleri boyunca başka hiçbir
işle uğraşmadıklarını, aileden gelen

meslek olan orman işçiliğini sürdür-
düklerini anlatan Güneş, "Bu işi eşim-
le beraber yapıyoruz. Evleneli 35 sene
oldu. Başka hiçbir iş yapmadık. Sırf or-
manda bu işlerle uğraşıyoruz. Eşim ke-
siyor, ben çekiyorum, soyuyorum. Be-
raber 30 seneyi aşkın bu işlerle uğra-
şıyoruz" dedi.

Çocuklarının da bu işin içinde yetişti-
ğini belirten Güneş, şunları söyledi

"Bir kızım, bir oğlum var. Kızım ev-
lenmeden önce o da bu işi yapıyordu,
sonra bıraktı. Oğlum üniversitede
okuyor, Iğdır'da. O da hala bu işi ya-
parak okuyor. Biz de çocuklar için, on-
ların geleceği için bu ormanlarda ça-
lışıyoruz" dedi.Ailelerinin yüzyıllardır
süren bir meslek geleneğini yaşattığı-
nı anlatan Esengül Güneş, "tahtacı" la-
kaplarının da tarihi bir köküne dikkat
çekti:
"Ben de çocukluktan beri bu işin için-
deyim. Annemden, babamdan, ata-
lardan gelen bir meslek. Ailemizin an-
lattığına göre Fatih Sultan Mehmet İs-
tanbul'u fethederken Haliç'e indirilen
gemilerin tahtalarını bizim ataları-
mız biçmiş. Gönüllü olarak çalışmış-

lar. Sonra Fatih Sultan Mehmet aile-
mizi onurlandırmış. Biz de o zaman-
dan beri "tahtacı" lakabını taşıyoruz.
Türkmen'iz ama tahtacılık oradan ge-
liyor" diye konuştu.
Esengül Güneş, aile tarihindeki feda-
karlıkları da şu sözlerle anlattı: "Dedem
Çanakkale'de, Kurtuluş Savaşı'nda şe-
hit olmuş. Babaannem dedemin ölüm
haberini ormanda almış. O zamanlar
lata yaparlarmış, işin içindeymişler. Bi-
zim bildiğimiz, bu mesleği o zamandan
beri sürdürüyoruz" Göçebe Yörük kül-
türünün içinde büyüdüklerini söyleyen
Güneş, bu mesleği devam ettiren son
nesillerden biri olduklarını anlatan Gü-
neş, "Kökenimiz Orta Asya'dan gelmiş.
Ailemiz. Yörüklerle birlikte göçüp gel-
mişler. Göç hayatı bizlere kadar sürdü.
Biz son nesiliz gibi geliyor. Bizden son-
rakiler yapar mı bilmiyoruz" şeklinde
konuştu.
Torosların zorlu şartlarında her mev-
sim çalıştıklarını dile getiren Esengül
Güneş, sözlerini şöyle tamamladı:
"Bozyazı kazasından geliyoruz. Yağmur,
çamur demeden bu işi yapıyoruz. Çok
zor bir meslek, herkes yapamaz. Ama
ekmek için buralara geldik. On sene-
dir Akseki'de çalışıyoruz".  (İHA)

40 yıllık zorlu mücadele
Mersin Bozyazı'dan Akseki'ye gelen ve orman kesim işini 40 yıldır sürdüren Mehmet Güneş, eşi Esen Gül ile birlikte Toros Dağları'nın zirvele-
rinde zorlu mesailerine devam ediyor. Aileden kalan meslek geleneğini yaşatan Güneş çifti, 35 yıl boyunca orman işçiliğini omuz omuza taşıdı.

Muratpaşa Belediyesi ta-
rafından yürütülen
program, Antalya'yı hij-

yen ve gıda güvenliğinde örnek
bir şehir haline getirmeyi he-
defliyor. Kurumlar arasında im-
zalanan iş birliği protokolüyle
gastronomi alanında gıda gü-
venliğinin artırılması, şeffaf ve
güvenilir bir hizmet ortamının
oluşturulması, ekonomik katkı-
nın güçlendirilmesi ve bölgesel
değerlerin korunması amaçla-
nıyor. Gönüllülük esasına daya-
nan Gold Town Gıda Güvenliği
ve Hijyen Programı'na başvuran
restoran, kafe, lokanta ve pas-
taneler belirlenen kriterleri kar-
şıladıkları takdirde sertifika al-
maya hak kazanıyor. Sertifika, iş-

letmelerin uluslararası stan-
dartlara uygunluğunu belgeleyen
bir gösterge niteliği taşıyor.
Muratpaşa Belediyesi bu çerçe-
vede 50 işletmeye bilgilendirme

gerçekleştirirken, programa baş-
vurmak isteyen işletmeler gold-
town.muratpasa-bld.gov.tr ad-
resi üzerinden müracaatların
yapılabileceğini belirtti.  (İHA)

Antalya'nın Kepez Beledi-
yesi'nin Mimar Sinan Aka-
demi'nin farklı yaş grupla-

rını sanatın birleştirici ikliminde
buluşturduğu Görsel Sanatlar ve

Sanatsal Mozaik
Atölyesi 50 yaşından
90 yaşına kadar sa-
natseverleri buluş-
turdu. Akademiyi zi-
yaret eden Kepez
Belediye Başkanı
Mesut Kocagöz, kur-
siyerlerin el emeği
çalışmalarını incele-

di, kullanılan teknikler ve yürü-
tülen süreçlerle ilgili eğitmen-
lerden bilgi aldı.
Atölyede 50 yaşından 90 yaşına
kadar sanatseverlerle karşılaşan

Başkan Kocagöz, "Burada fark-
lı yaşlardan insanların aynı tut-
kuyla üretiyor olmasını gör-
mek çok değerli. Bu atölye, Ke-
pez'de sanatta yaşın olmadığını
gösteren güçlü bir örnektir. Sa-
nat insanları her yaşta bir ara-
ya getiren evrensel bir güçtür"
dedi. Mimar Sinan Akademi'nin
çatısı altında gerçekleştirilen
atölye çalışmalarının Kepez'de
sanatın yaygınlaşmasına önem-
li katkılar sunduğunu da söz-
lerine ekledi.  (KEPEZ BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Y
angın, Pazar günü saat 16.30 sıra-
larında Aksu Çamköy Mahallesi
21021 Sokak üzerinde bulunan bir

sandalye ve bahçe mobilyaları üretim te-
sisinde meydana geldi. Edinilen bilgiye
göre, hafta sonu olması nedeniyle kapa-
lı olan iş yerinden dumanların yükseldiğini
gören vatandaşlar, durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi'ne bildirdi. İhbarla olay yerine
polis ekiplerinin yanı sıra Antalya Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı'na
bağlı çok sayıda ekip sevk edildi. Ekipler,
alevlerin sardığı prefabrik yapı şeklindeki
tesisdeki yangına müdahale etti.

YANGIN 
İŞ YERİNE 
SIÇRADI

İtfaiye ekiplerinin söndürme
çalışması sırasında olayı haber
alarak gelen işletmenin he-
men bitişiğinde bulunan iş ye-
rinin sahipleri, yangının kendi
iş yerlerine de sıçradığı dü-
şüncesi ile büyük panik yaşa-
dı. İtfaiye ve polis ekiplerinin
uyarısına aldırış etmeden iş
yerine girerek malzemeleri
kontrol etmek istedi. Bu sırada
yaşanan kargaşa ve panik an-
larında genç bir kadın iş yerinin
yandığını düşünerek gözyaş-
larına boğuldu. Genç kadını ya-
kınları teselli etti. İtfaiye ekiple-
rinin yaklaşık 1 saatlik çalışması
ile yangın söndürülürken, bir iş
yerinde büyük çapta hasar
meydana geldi.  (İHA)

Mobilya atölyesinde yangın
Antalya'da mobilya üretimi yapan bir tesiste yangın çıktı. Alevle-
rin sardığı işletmenin bitişiğinde bulunan iş yeri sahipleri, yangı-
nın kendi iş yerlerine de sıçradığını düşününce büyük panik yaşandı.

50 işletmeye hijyen eğitimi
Antalya'da restoran, kafe, lokanta ve pastane gibi işletmelerin hijyen ve gü-
venlik standartlarını yükseltmeyi amaçlayan Gold Town Sertifika Programı çer-
çevesinde Muratpaşa Belediyesi ekipleri 50 işletmeye bilgilendirme yaptı.

Sanatseverler tutkuyla üretiyor
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Mimar Sinan Akade-
mi'nin Görsel Sanatlar ve Sanatsal Mozaik Atölyesi'ni ziyaret etti.
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Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) ve Alanya Ti-
caret ve Sanayi Odası (ALTSO)

Kadın Girişimciler Kurulu tarafından
başlatılan “Menti ve Mentör Buluş-
ması” projesiyle yenilikçi iş fikirlerini ger-
çeğe dönüştürmeye hazırlanıyor. Bu yıl
ikincisi düzenlenen “Bu Fikirde Gele-
cek Var! Girişimcilik Yarışması” için baş-
vurular başladı. Üniversite öğrencile-
rinin girişimcilik potansiyelini ortaya çı-
karmayı ve inovatif fikirleri profesyonel
iş dünyasıyla buluşturmayı hedefleyen
yarışma, genç girişimci adaylarını bek-
liyor. Program, üniversite gençliğine gi-
rişimciliği alternatif bir kariyer seçeneği
olarak sunmak ve teknoloji düzeyi
yüksek, ticari değere sahip iş fikirleri-
nin filizlenmesine zemin hazırlamak
amacıyla düzenlendi. 

“GENÇLERİMİZE 
EŞSİZ BİR FIRSAT

SUNACAK”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan projeye ilişkin yap-
tığı açıklamada, “Üniversite olarak
en büyük sorumluluğumuz, öğren-
cilerimizin potansiyelini ortaya çı-
karmaktır. ALTSO iş birliğiyle yü-
rüttüğümüz bu program, gençleri-
mizin inovatif fikirlerini sadece kâ-
ğıt üzerinde bırakmayıp, onları iş
dünyasının deneyimli isimleriyle
(mentorlerle) buluşturarak gerçeğe
dönüştürmeleri için eşsiz bir fırsat
sunacak.” dedi. ALTSO Kadın Giri-
şimciler Kurulu temsilcileri ise,
“Alanya'nın ekonomik geleceği,
gençlerimizin dinamizmi ve yaratı-
cılığına bağlı. Bu yarışma, akademik
bilgi ile pazar tecrübesini birleştiren
bir köprü görevi görüyor. Kurul ola-
rak, genç mentilerimize destek ol-
maktan ve onların yolculuğuna reh-
berlik etmekten gurur duyuyoruz.”
şeklinde konuştular. 

3 AYLIK YOĞUN
MENTORLUK VE

KAMP

Yarışma, fikirlerin olgunlaşması için

titizlikle tasarlanmış dört aşamalı bir
süreçten oluşuyor. Ön elemeyi ge-
çen takımlar, yarı finalde uzman jü-
riye sunum yapacak. Finale kalan
başarılı takımlar ise programın en
değerli aşaması olan üç aylık yoğun
mentorluk sürecine başlayacaklar.
Her takıma, iş dünyasından dene-
yimli bir mentor atanacak ve bu sü-
reçte fikirlerini olgunlaştırmaları
sağlanacak. Bu yıl ilk kez düzenle-
necek olan "Finalist Girişimcilik
Kampı" ile de fark yaratılacak.
Kampta finalistler; “Ölüm Vadisi'ni
aşma stratejileri”, “hızlı ölçeklen-
me” ve “yatırımcı ilişkileri” gibi
kritik konularda doğrudan sektör
temsilcilerinden eğitim alacak. Yo-
ğun network buluşmaları sayesinde
gençlerin , potansiyel yatırımcılar ve
iş ortaklarıyla bir araya gelme fırsatı
yakalaması hedefleniyor.

KİMLER 
BAŞVURABİLİR?

Yarışmaya, ALKÜ'de öğrenim gören
tüm ön lisans, lisans, yüksek lisans
ve doktora öğrencileri, 4 ila 6 kişi-
lik takımlar halinde başvurabilir.
Projelerin, ticari kazanç hedefleyen
ve henüz hayata geçirilmemiş özgün
iş fikirleri olması gerekiyor. 

ÖNEMLİ 
TARİHLER

• Başvuru Formunun Doldurul-
ması (Web sitesinden): 5 Aralık
2025 tarihine kadar
• Formların Elden Teslimi (ALKÜ
Kariyer Merkezi): 1 – 5 Aralık 2025
• Yarı Final Sunumları: 11 Aralık
2025
• Finalistlerin İlanı ve Mentör Ata-
maları: 15 Aralık 2025
• Mentorluk, Kamp ve Geliştirme
Süreci: Aralık 2025 – Mart 2026
• Final Sunumları ve Ödül Töreni:
1 Nisan 2026
Yarışma şartnamesi, başvuru for-
muna ve daha fazla bilgi için
https://girisim.alanya.edu.tr  adre-
sinden ulaşılabileceği belirtildi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Toplumsal bilinç oluşturulması
adına gerçekleştirilen etkinliğe;
Başhekim Prof. Dr. Banu Kara-

kuş Yılmaz, idare birimi, Yenidoğan
Ünitesi Sorumlu Hekimi Çocuk Sağ-
lığı Uzmanı Doç. Dr. Birgül Livaoğlu
Say, Yenidoğan Uzman Hekimi Celal
Sağlam, Yenidoğan Servisi’nde görev
yapan hemşireler, sağlık personeli ile
daha önce iyileşip taburcu olmuş ço-
cuklar ve aileleri katıldı.

Etkinlikte konuşan Başhekim Prof. Dr.
Karakuş Yılmaz, “Yaşama tutunma
mücadelelerini tamamlayarak hayata
atılan tüm bebeklerimizin ve aileleri-
nin yanında olmaya devam edeceğiz.
Burada büyük bir özveriyle çalışan tüm
ekibimize çok teşekkür ederiz. Hasta-
nemiz Yenidoğan Yoğun Bakım Ekibi
ile birlikte herkesin Dünya Prematü-
re Günü’nü kutluyoruz” dedi.

Prematürite ile ilgili sorunlara dikkat çek-
mek ve farkındalığı sürdürmek amacıyla

bir araya geldiklerini vurgulayan Doç. Dr.
Say ise konuşmasında şunları söyledi:
“Gebelik haftası 37. haftadan önce do-
ğan bebekler prematüre bebek olarak
tanımlanır. Aslında prematüre, za-
manından önce doğan küçük bebek-
lerin hayata tutunma öyküsüdür. Biz-
ler bu öykünün mutlu sonla bitmesi

için ailelerimizin her an yanında ol-
makta ve minik kahramanlarımızın
mücadelesine destek olmaktayız. En
büyük hedefimiz, prematüre bebek-
lerimizi geleceğe sağlıklı bir şekilde ha-
zırlamaktır ”dedi.  Etkinliğe özel pas-
ta kesilerek hatıra fotoğrafı çekildi. 

 (HABER MERKEZİ)

ALTSO ve ALKÜ'den iş birliği
Genç fikirlere girişimcilik kampı

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ve Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası (ALTSO) Kadın Girişimciler Kurulu tarafın-
dan genç girişimcilerin fikirlerine destek olacak, “Bu Fikirde
Gelecek Var! Girişimcilik Yarışması” için başvurular başladı.

Prematüre bebeklere farkındalık buluşması
T.C. Sağlık Bakanlığı Antalya İl Sağlık Müdürlüğü Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi tarafından “17 Kasım Dünya Prematüre Günü” dolayısıyla prematüre bebeklerin
ve ailelerinin yaşadıkları sorunlara dikkat çekilerek farkındalık etkinliği düzenlendi. 
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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Dünya Kupası Afrika Ele-
meleri play-off finalinde
Osimhenli Nijerya ile De-

mokratik Kongo mücadele etti.
Fas'ta Prens Moulay Hassan Stad-
yumu'nda oynanan maça Nijerya,
8. dakiada Onyeka'nın golüyle 1-
0 önde başladı. Demokratik Kon-
go, 32. dakikada Alanyaspor'da
forma giyen Elia ile karşılık ver-
di. Devreye 1-1'lik skorla gidildi.
İlk yarıda sakatlık yaşayan Victor
Osimhen ikinci yarıda yerini
Adams'a bıraktı. İkinci yarıda ve
uzatma dakikalarında gol sesi
çıkmayınca penaltılara geçildi.

120 dakika sonucu 1-1 ile biten
karşılaşma penaltılara gitti. Pen-
altı atışları sonucunda Nijerya'yı
4-3 yenen Demokratik Kongo kı-
talararası play-off'ta oynamaya
hak kazandı. 

Nijerya Milli takım kadrosunda;
Beşiktaş'tan Wilfred Ndidi, Ga-
latasaray'dan Victor Osimhen ilk
11'de forma giyerken, yedek ka-
roda yer alan Alanyaspor'un eski

oyuncusu Chidozie Aweaziem
115. dakikada Toluwalase Aro-
kodare'nin yerine yuna girdi. Fe-
nerbahçe'nin eski oyuncusu
Bright Osayi Samuel ise yedek
kadroda yer aldı. 

Demokratik Kongo Milli takı-
mında Alanyaspor'dan Elia Mesc-
hack ile birlikte Galatasaray'ın
eski oyuncusu Cedric Bakambu
da ilk 11'de sahaya çıktı.  Ercan
YILDIRIM

ELİA MESCHACK ATTI KONGO KAZANDI
Dünya Kupası Afrika Elemeleri play-off finalinde Nijerya ile karşılaşan Demokratik Kon-
go, 1-0 geriye düştüğü maçta Alanyasporlu elia Meschack'ın attığı golle skoru 1-1'e
getirdi ve maç uzatmalara gitti. Uzatmaların ardından penaltılara giden mücadelede
Kongo, seriyi 5-4 kazanarak konfederasyonlararası play-off’a yükselmeyi başardı.

Elia Meschack

Alanya Uluslararası Plaj Sporları Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen Halk Turnu-
vası’nda, katılımcılar seviyelerine uygun

sahalarda 2x2, 3x3 ve 4x4 formatlarında maç-
lar oynadı. “Sahanın Kazananı” formatıyla oy-
nanan maçlarda kazanan takım sahada ka-
lırken, diğer takımlar sırayla meydan okudu.
İki gün süren Halk Turnuvası’na toplam 50

takım katıldı. Organizasyonun ilk gününü
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik
ile Alanya Belediye Başkan Danışmanı Ab-
durrahman Açıkalın yakından takip etti.
Turnuvanın ikinci gününde dereceye giren
sporculara ödülleri Alanya Belediye Başkan
Danışmanı Nazmi Zavlak tarafından takdim
edildi.  (Belediye Bülten)

Alanya Belediyesi tarafından 15-16 Kasım 2025 tarihlerinde düzenlenen
Alanya Plaj Voleybolu Halk Günleri ve Halk Turnuvası tamamlandı.

PLAJ VOLEYBOLU HALK 
TURNUVASI TAMAMLANDI



11Salı 18 Kasım 2025SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

SMS GRUP EFELER LİGİ 3. HAFTA
16 Kasım Pazar
Galatasaray 3-2 Gaziantep Gençlik
Cizre Bld. 0-3 Fenerbahçe
İstanbul Gençlik 3-1 Akkuş Bld.
Spor Toto 3-2 Gebze Bld.
Alanya Bld. 1-3 İBB Spor
Altekma 2-3 Halkbank
Bursa BŞB 1-3 Ziraat Bankkart 

SMS GRUP EFELER LİGİ 4. HAFTA
19 Kasım Çarşamba
Halkbank 14:00 Bursa BŞB
Ziraat Bank 17:00 Spor Toto
Gaziantep Gnç 14:00 Altekma
Fenerbahçe 17:00 İst. Gençlik
İBB Spor 16:30 Galatasaray
Gebzespor 14:00 Cizre Bld.
Akkuş Bld. 15:00 Alanya Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bank 3 3 0 9 9 2
2.İst. Gençlik 3 3 0 9 9 2
3.Halkbank 3 3 0 7 9 2
4.Fenerbahçe 3 2 1 6 6 3
5.İBB Spor 3 2 1 6 6 5
6.Galatasaray 3 2 1 5 6 6
7.Spor Toto 3 2 1 4 6 7
8.Gebzespor 3 2 1 4 6 7
9.Akkuş Bld. 3 1 2 4 6 7
10.Altekma 3 1 2 3 6 8
11.Gaziantep 3 1 2 3 6 8
12.Alanya Bld. 3 0 3 2 5 9
13.Bursa BŞB 3 0 3 1 3 9
14.Cizre Bld. 3 0 3 0 2 9

Suç varsa Ceza olmalı’
Her zaman bunun arkasın-
da olduğumu bir kez daha

söylemek isterim. Alanyaspor’lu
oyuncularda Enes, İzzet ve Bedir-
han Alanyaspor’a gelmeden önce,
Yusuf ise Alt yapıda oynadığı dö-
nemlerde oynadıkları bahis yüzün-
den TFF tarafından cezalandırıldılar.
Tahkimden sonra nasıl bir sonuç çı-
kar veya Tahkime başvurur muyuz
bu sonranın konusudur. Her ne ka-
dar hangi maça oynamışlar, kaç kez
oynamışlar açıklanmamış olması
bazı şeyleri eksik bıraksa da cezalı
olanlar cezasını çeksin. Benim en
önemli itirazım bu konuya Alanya
spor isminin karıştırılması ve oyun-
cularımızın kadro dışı bırakılma is-
tekleridir. Bu yetenekli oyuncalara
bizler sahip çıkmazsak kim çıkacak.
İyi ki sağduyulu Alanya spor tarafta-

rı var ki, bazıları gibi asalım bunları
demiyor. 

Şimdi ben Balık nasıl baştan
koktu ve ‘onlar neden cezası ka-
lıyor’ sorusunu sorarak konuyu ge-
nişletmek istiyorum. Zira bunları bil-
mezsek ve tüm suçu sadece bu
genç futbolculara atarsak onların
kayığına binmiş oluruz.

Yıl 2020, ;TFF Başkanı Ni-
hat Özdemir ve yönetimi bahis
sitesi Misli ile 2. ve 3. Lig maç-
larının yayınlanması için anlaş-
ma yapmadı mı? 

TFF bu maçların izlenebilme-
si için sporseverleri bahis sitesi-
ne üye olmak zorunda bırakarak
kumara teşvik etmedi mi?

Maçları izleyebilmek için
hakemler, futbolcular, antre-
nörler, yöneticiler ve taraftarlar

cümbür cemaat bahis sitesine
üye olmadık mı? 

Devlet ve TFF eliyle kuma-
rın yasal olduğu bir ülkede ya-
şamıyor muyuz? Stadyumlar
başta olmak üzere her yerde
bahis şirketlerinin reklamı dön-
müyor mu? Futbolcunun göğ-
süne, koluna, şortuna kadar
girmiş kumar. Bahis şirketleri-
ne 11 milyon kayıtlı üye var.
Bahis mafyası- baronu cabası.
Nasıl arındıracaksınız? Yukarı-
yı temizlemeden, insanları ze-
hirleyenleri Futboldan uzaklaş-
tırmadan Hakemler ve Futbol-
cuları yem ederek, temizlik
adına çalışıyoruz sözleri İnsan-
larımızda karşılık bulmaz. TFF

Başkanı mafya vari yönetim
gösteriyor ama Ulusal görsel ve
yazılı basındakiler adamı kah-
raman ilan ediyor. Hadi oradan
siz kimi kandırıyorsunuz.

Sizin elinize liste veriliyor onu ya-
yınlıyorsunuz. Siz değil misiniz Eren’i
Milli takıma davet eden 24 saat sonra
da ceza kuruluna sevk eden. Öyle
trajik komik durumlar yaşıyoruz ki,
bu ancak Türkiye’de olur.18 yaşların-
da bahis oynadı diye bugün ceza ver-
diğiniz oyuncuları, hakemleri yöne-
ten yani TFF Başkanı geçtiğimiz yıl-
larda Trabzon Başkanı iken Hakemi
stattan çıkarmamıştı. Hatta açıklama-
sında ‘hatırlı kişiler araya girdi
de saldım’ demiştir. Şimdi bu insa-
nın Futbolun patronu olduğu bu dö-
nemde ceza vermesi bana etik gel-
memektedir.

Mesela, İstanbul’da iki tane takı-
mın Başkanlarının yönettiği Bahis
şirketleri var iken ve bunlar cezasız
kalırken kurban aranması bana cid-
den samimi gelmiyor. Kurallar var
iken uygulanması lazım ama bu çif-
te standarttan dolayı Türk Futbolu

büyük yara alacaktır, güvenirlilik
sona erecektir.

“Hakem Var’a gider” bahsi
koyarsan; o hakem Var’a koşa koşa
gider. Kaleci de gol atar. Bahis sitesi
sahibi başkan da olur. Önümüzdeki
günler “yok artık” diyeceğimiz her
şeye gebe. Sistem değişmezse hepsi
olur. Bu soruşturmada Devlet masa-
ya yumruğunu vurmalı. Kumar şir-
ketleri denetlenmeli. Acilen bahisle-
re az seçenekli kısıtlama getirilmeli.
Taraftarların cefası ve futbol keyfi
kumar baronlarına meze olmamalı-
dır. Lakin Devlet bu şirketlerden ha-
tırı sayılır vergi aldığı için bir süre
sonra her şey aynı devam edecektir.
Koca koca adamların yaptıkları yan-
larına kalırken gençken yaptıkları
hatalar yüzünden oyuncular sistem
dışına atılmamalıdır. Herkes ikinci
şansı her zaman hak eder.

Gerçek suçlular göz ardı edilip
farklı insanların kusurlu çıkarılmaya
çalışıldığı bu sistemde, insanın,
“hırsızın hiç mi suçu yok?” de-
yimi akla geliyor.

Asan Assın, 
ben oyuncularımın 

yanındayım!

Trendyol Süper Lig'de milli ara bu
hafta sona eriyor. Corendon Alanyas-
por, milli sonrası oynanacak ligin 13.

haftasında Kasımpaşa ile karşılaşacak. Alan-
yaspor, iki günlük dinlenmenin ardından Ka-
sımpaşa hazırlıklarına bugün (salı) yapacağı
idmanla kaldığı yerden devam edecek. 

Turuncu yeşillilerde sakatlık nedeniyle bir
süredir takımdan ayrı kalan Steve Mounie
ile Güven Yalçın, idmanlara başladı. İki oyun-
cunun sağlık ekibi nezaretinde takımdan
ayrı idman yaptığı öğrenildi. 

Öte yandan Corendon Alanyaspor'un Kasım-
paşa'yı misafir edeceği karşılaşmanın biletle-
ri satışa çıktı. Kulüpten yapılan açıklamada bi-
let fiyatları şu şekilde oldu: Maraton Tribünü
550 TL, Kale Arkası Tribünü 300 TL ve Misafir
tribünü 390 TL.    Ercan YILDIRIM

Antalya 1. Amatör Lig Doğu Grubu'nda 6. hafta karşılaşmaları
oynandı. Bir maç çıkan olaylar nedeniyle yarıda kaldı. Kes-
tel sahasında oynanan Demirtaşspor - 1974 Mahmutlars-

por maçında 2-2 beraberlikle devam eden karşılaşmanın 75'inci
dakikasında çıkan olaylar nedeniyle maç tatil edildi. Gol sonra-
sı santra yapılırken Demirtaşspor'dan Halis Çetin, tartışmaya gir-
diği hakem Mustafa Kara tarafından kırmızı kartla oyundan atıl-
dı. Bunun üzerine kart gören oyuncu Halis Çetin'in hakeme sal-
dırdığı öğrenildi. Çıkan arbedeye Jandarma ekipleri sahaya gi-
rerek müdahale ederken, saldırıya uğrayan hakem Mustafa Kara
ve yardımcıları Berkay Can ile Arda Kahraman maçı tatil etti.  

1. AMATÖR KÜME DOĞU GRUBU 6. HAFTA
16 Kasım Pazar 
Demirtaşspor ?-? 1974 Mahmutlarspor
G.Paşa Koru 8-0 Serik Cumalı
Antik Sidespor 9-0 Mahmutlarspor
Manavgatspor 00:00 BAY
 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'da sakatlık nedeniyle bir süredir takımdan
ayrı kalan Steve Monuie ile Güven Yalçın idmanlara başladı.

Alanyaspor'da Kasımpaşa hazırlıkları bugün ya-
pılacak idmanla kaldığı yerden devam edecek Güven Yalçın Steve Mounie

HAKEME SALDIRI MAÇ YARIDA KALDI !
Demirtaşspor ile 1974 Mahmutlarspor arasında pazar günü oynanan lig maçı 75'inci dakikada çıkan olaylar nedeniyle yarıda kaldı.

Mahkod Başkanı Ali Koç,
Mahmutlarspor’un üst
üste altı hafta boyunca

aldığı mağlubiyetlerin ardından

yaptığı açıkla-
mada, artık

bu kötü gi-
dişata bir
“ d u r ”
deme za-
manının
geldiğini
vurguladı.

B a ş k a n
Koç, kulüp-

te yaşanan yö-
netimsel sorunla-

rın sahaya doğrudan yansıdığını,
istifalarla birlikte kulübün adım
adım bir kriz ortamına sürük-
lendiğini belirtti.

Öte yandan futbolcuların sosyal
medyada yaptıkları paylaşımlar,
kulüpteki tabloyu daha da ağır-
laştırdı. Oyuncuların bazıları,
maaşlarını alamadıklarını, an-
trenmanlara aç karnına çıktıkla-
rını ve temel ihtiyaçlarının dahi

karşılanmadığını dile getirerek ta-
raftar ve kamuoyunun dikkatini
çekti. Bu açıklamalar, hem ku-
lübün ekonomik yapısındaki so-
runları hem de yönetimsel ak-
saklıkları gözler önüne serdi.

Mahkod Başkanı Ali Koç, yaşa-
nanların sadece spor kulübünü
değil, Mahmutlar’ın gençlerini,
spor kültürünü ve toplumsal mo-
tivasyonunu da olumsuz etkile-
diğini belirterek, bir an önce ger-
çekçi adımlar atılması gerektiği-
ni ifade etti. Koç, kulübün yeni-
den ayağa kalkabilmesi için tüm
paydaşların şeffaf, sorumlu ve bir-
lik içinde hareket etmesi çağrı-
sında bulundu.

Gelen tepkiler ve kötüye giden
durum üzerine Mahmurlars-
por'da yönetimden Ümit Sön-
mez istifa ettiğini açıkladı. 
 Ercan YILDIRIM

MAHMUTLARSPOR'DA KÖTÜ 
GİDİŞATA KİM DUR DİYECEK?

Mahkod Başkanı Ali Koç 

Antalya 1. Amatör Küme ekiplerinden Mahmutlarspor'da ligde
peş peşe alınan mağlubiyetlere tepkiler gelmeye başladı. Yaşanan
gelişmelerden sonra kulüp yönetiminde istifalar ilk istifa geldi.
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